

RETIFICAÇÕES**Retificação do Regulamento de Execução (UE) 2016/900 da Comissão, de 8 de junho de 2016, relativo à autorização de ácido benzoico como aditivo em alimentos para marrãs (detentor da autorização DSM Nutritional Product Sp. z o. o.)**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 152 de 9 de junho de 2016)

Na página 18, no título:

onde se lê: «Product Sp. z o. o.»,

deve ler-se: «Products Ltd.».

Na página 20, no quadro do anexo, na segunda coluna:

onde se lê: «Sp. z o. o.»,

deve ler-se: «Ltd.».
